
Un’articolazione semplice che consente un’ampia gamma

di abbinamenti. I braccioli dalle dimensioni

contenute e i piedi in metallo restituiscono insieme

un’immagine di leggerezza e armonia. 

Questi elementi fanno sì che Maya si possa facilmente

inserire in grandi spazi, ma anche in ambienti

dalle dimensioni limitate.

A plain articulation which allows a wide range of 

matchings. Thin arms and metal legs lend an image

of lightness and harmony. With these elements the Maya 

sofa is suitable both for large and for small spaces.

MAYA

Design U. T.  Polaris
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IL COMFORT PER
ECCELLENZA, LE QUALITÀ

DELLA PELLE INSIEME
ALL’INFORMALITÀ DEL

TESSUTO
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MAYA

DATI TECNICI
- Struttura in abete
- Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12

cm
- Imbottitura seduta con inserto di poliuretano e particelle

di poliuretano in fodera di resinato e cotone
- Imbottitura schienale in particelle di poliuretano in

fodera di resinato e cotone
- Larghezza braccio 12 cm
- Altezza seduta 44 cm
- Profondità seduta 65 cm
- Piede in metallo cromato, altezza 14.5 cm
- Rivestimento completamente sfoderabile in

tessuto e parzialmente sfoderabile in pelle
- Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA
- Fir wooden structure
- Seat suspension with elasticated belts, width 12 cm

(4.5”)
- Seat cushions in particles of polyurethane with insert

in polyurethane
- Back cushions in flock/particles of polyurethane
- Arm width 12 cm (4,7”)
- Seat height 44 cm (16,7”)
- Seat depth 65 cm (21,5”)
- Metal chrome feet, height 14,5 cm (5,7”)
- All fabric covers completely removable, in leather

seat and back cushions only
- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS
- Estructura de madera de abeto
- La suspensión del asiento está constituida por correas

elásticas de anchura 12 cm
- Acolchado asiento de partículas de poliuretano con

inserto de poliuretano
- Acolchado respaldo de partículas de poliuretano
- Anchura del brazo 12 cm
- Altura asiento 44 cm
- Profundidad asiento 65 cm
- Patas de metal cromado, altura 14.5 cm
- Cubierta completamente desenfundable de tela

y parcialmente desenfundable de piel
- Cama incorporada no disponibile
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